



**ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА НА СРБИТЕ
ВО МАКЕДОНИЈА**

**До: Амбасада на Руската Федерација
Амбасадор Владимир Солоцински**

Ваша Екселенцијо,

Демократска партија Срба у Македонији је една од прво регистрованих политичких партија у Републици Македонији која је имала веома тежак задатак да, у условима када су Срби били изостављени из Устава, искључени из јавног и политичког живота у Македонији и када им се наметао систем колективне одговорности за догађаје у претходној Југославији, одбрани и сачува своје национално ткиво и потврди своје вековно присуство на овим просторима.

Ове тешкоће у новоформираној држави оставиле су дубоки траг на национално ткиво на Срба у Македонији. После статутарних, програмских и персоналних промена у Партији промена ових реалности постала је наш прворазредни политички задатак. Тај посао је дао своје резултате, један од главних је да је Демократска партија Срба у Македонији иако не велика постала значајан фактор на политичкој сцени у Републици Македонији са позитивним тенденцијама да се тај процес политичког утицаја повећа. У циљу бољег упознавања у прилогу Вам шаљемо политичку Платформу која је усвојена на III Конгресу ДПСМ који је одржан 06.11.2005. године.

Ваша Екселенцијо,

дуготрајно политичко, економско и културно присуство Русије на овим просторима је не само видљиво него и пожелно, из много разлога, а ми Срби као нити један други народ имамо разлог да у Вама и Вашој држави увек видимо пријатеље и сараднике, па зато сметрам да је потребно успоставити комуникацију и сарадњу наше Партије са Вама и Амбасадом Руске Федерације у Републици Македонији. Наша жеља је да преко Вас остваримо комуникацију са политичким партијама у Русији које имају слична или иста програмска опредељења као Демократска партија Срба у Македонији. Та комуникација нам је потребна због размена идеја, разматрања могућности проширења и јачања економске сарадње, за проблеме у окружењу и за много других тема која би утврдиле и учврстиле нашу повезаност и пријатељство.

Користим прилику да Вас обавестим да поред других обавеза у Собрању Републике Македоније имам и пријатну дужност да будем члан Комисије за сарадњу Собрања Македоније и Руске Думе.

Са посебним поштовањем,

Скопље, 27 април 2007.

Демократска партија Срба у Македонији
председник
Иван Стоилковић

